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Este Departamento de Adquisiciones dependientes de la Subdirección de Recursos Materiales y Servicios Generales del  Instituto Nacional de Ciencias Médicas y Nutrición Salvador Zubirán (INCMNSZ), con domicilio en Av. Vasco de Quiroga, No. 15, Colonia Belisario Domínguez, Sección XVI, Alcaldía Tlalpan, Código Postal 14080, en la Ciudad de México, son las responsables del tratamiento de los datos personales que proporcione a este como empresa proveedora, concursante, persona física con actividad empresarial de este Instituto, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, los Lineamientos Generales de Protección de Datos Personales para el Sector Públicos y demás normatividad que resulte aplicable.

¿Qué datos personales se recaban y para qué finalidad?
Los datos personales recabados son nombre completo, denominación  o razón social, RFC, CURP, domicilio, números telefónicos, correo(s) electrónico(s) curriculum, serán tratados con la finalidad de acreditar su identidad, integrar el expediente correspondiente, adjudicarle un servicio o un pedido, integrar un sistema de proveedores, solventar requerimientos en materia de transparencia proporcionar la información requerida en Compranet.

¿Con quién compartimos su información y para qué fines?

Se informa que este Departamento realiza transferencias de datos personales con:
	Con quien:
	Para que fines:

	COMPRANET
	Transparentar las compras que realiza este sujeto obligado.




Usted podrá consultar el aviso de privacidad integral en la siguiente dirección electrónica: http://www.innsz.mx/opencms/contenido/administracion/subRM/objetivo.html o bien de manera presencial en las instalaciones del Instituto, con domicilio en Av. Vasco de Quiroga No. 15, Colonia Belisario Domínguez Sección XVI, Alcandía Tlalpan, C.P. 14080, Ciudad de México, directamente en el Departamento de Adquisiciones, ubicado en el Edificio Administrativo planta baja.


Fecha de actualización: 04 de Marzo de 2020.
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