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Esta Unidad, dependiente de la Dirección de Enseñanza en el  Instituto Nacional de Ciencias Médicas y Nutrición Salvador Zubirán (INCMNSZ), con domicilio en Av. Vasco de Quiroga, No. 15, Colonia Belisario Domínguez, Sección XVI, Alcaldía Tlalpan, Código Postal 14080, en la Ciudad de México, es el responsable del tratamiento de los datos personales que proporcione a esta unidad, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, los Lineamientos Generales de Protección de Datos Personales para el Sector Públicos y demás normatividad que resulte aplicable.

¿Qué datos personales se recaban y para qué finalidad?

Nombre completo del titular de derechos, imagen, fotografías.

Lo anterior con la finalidad de capturar imágenes de su persona, las cuales servirán para difusión de educación en salud. 

¿Con quién compartimos su información y para qué fines?

Se informa que esta unidad no realiza transferencias, con excepción de lo previsto en el artículo 22 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados.

Usted podrá consultar el aviso de privacidad integral en la siguiente dirección electrónica: https://www.incmnsz.mx/opencms/contenido/Avisos-de-Privacidad-Integrales.html  o bien de manera presencial en las instalaciones del Instituto, con domicilio en Av. Vasco de Quiroga No. 15, Colonia Belisario Domínguez Sección XVI, Alcandía Tlalpan, C.P. 14080, Ciudad de México, directamente en la Unidad de Educación para la Salud Dr. Mariano García Viveros dentro del Instituto.


Fecha de actualización: 19 de mayo de 2023.
image1.jpeg
INSTITUTO NACIONAL DE
CIENCIAS MEDICAS
Y NUTRICION
SALVADOR ZUBIRAN




image2.png




